

**Erratum: Hydrodynamic interactions between two spheres at contact**  
**[Phys. Rev. E 59, 3182 (1999)]**

M. L. Ekiel-Jeżewska, F. Feuillebois, N. Lecoq, K. Masmoudi, R. Anthore, F. Bostel, and E. Wajnryb

[S1063-651X(99)04609-7]

PACS number(s): 47.15.Gf, 47.15.Pn, 46.55.+d, 81.40.Pq, 99.10.+g

In this paper some misprints have been corrected.

(1) One should read Eq. (47) as

$$a_2/a_1 = t(\xi_m)/r(\xi_m) \approx 1.58 - 1.72.$$

(2) The value of  $\mu_k$  given at the end of Conclusions should read  $\mu_k \approx 0.09 - 0.17$ .